
Trioda -  Heksoda UCH 41
Philips

Oscylator i mieszacz Rimlok
20,3 — sJ,s/r St,4

Uf =14 V 

/ j  -  WOmA

Wartości charakterystyczne

Trioda

Ua 100 V
u s 0 V
la 8,5 mA
Sa 1,9 tnA/V
Ka 19 V/V

Wartości robocze

H eksoda jako mieszacz (s T  połączona z $3) 
Siatka osłonna jest zasilana z dzielnika napięć

R i  R n

IIS? 100 200 170 V
Ri 22 22 22 k il
Ri 47 47 47 kQ
R k 200 225 200 n
R ( S T + S 3 ) 20 20 20 k a
T(sr+s3) 200 360 320 [zA
u ,  1 —1 —14 —2,2 —27 —1,8 —22 V
U ( S 2 - \ - S l ) 53 68 105 136 87 116 V
IaH 1 — 3 — 2,2 — mA
T (S 2  +  S 4 ) 1 — 2,1 — 1,9 — mA
Sp 320 3,2 500 5 450 4,5 !zA/V
Qa 1,4 5 1 >5 1,2 >5 m h

rsz 115 — 220 — 145 — k a

Trioda jako oscylator

V b 100 170 200 V
R a 10 10 20 ka
la 2,8 4,9 4,6 mA
R sT+S3 20 20 20 ka
Tsr+S3 200 320 360 [xA
Sskut 0,56 0,6 0,5 mA/V

TYPY PODOBNE CH 141



Wartości graniczne

Heksoda Trioda

UdQ tna,x 550 550 V
U<xrn. ax 250 175 V
■P(?max 0,8 0,75 w
^ ( S 2 - ( - S 4 ) o m a x 550 — V
^ ( 5 2 + S 4 ) m a x 125 — V
• f ’( S 2 + S 4 ) m a x 0,3 — w
U s i m a x 1) —1,3 —1,3 V
4 m a x 7 5,5 mA
i ? S i m a x 3 3 M Q

i?S3max 3 — M O

U w/km ax 150 150 V
^ w /Jcm a ,x 20 20 kQ

») /s = +0,3 [i,A

Trioda Heksoda

C w ej 4 ,9 p F Cwe] 3,8 p F

C w y j 1,5 p F C w y j 4 ,7 p F

C al s 1 ,2 p F C a! s i < 0 ,1 p F

C silw < 0 ,1 5 p F

Pojemności

Trioda/Heksoda

CaHisT
CsilaT

< 0 ,3 5
< 0,2

p F
p F
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